

Государство может доверить «Сбербанку» продать «Ростелеком»

Минэкономразвития очень рекомендует правительству выбрать компанию «Сбербанк» в качестве агента по продаже госпакета акций «Ростелеком».

Если быть точными, правительству рекламируют компанию Sberbank CIB, инвестиционное подразделение «Сбербанка», образованное после поглощения банком компании «Тройка-Диалог». Конкурс на выбор агента по продаже акций «Ростелекома» был объявлен в конце 2013 года. В заключительный этап конкурса, кроме Sberbank CIB, прошли Deutsche Bank и Goldman Sachs. Однако подразделение «Сбербанка» предлагает оказать свои услуги за наименьшее вознаграждение.

Сейчас государство имеет 47% голосующих акций «Ростелекома». Государственный ВЭБ владеет 4,1% акций компании напрямую и еще 1,3% - через РФПИ. В совокупности госструктурам принадлежит 51,5% акций «Ростелекома». Представители Внешэкономбанка заявили, что держат свой пакет с целью наличия у государства контроля над «Ростелекомом». Если правительство, решит продавать свои акции, банк к этому присоединится.

План приватизации на 2014-2016 годы предусматривает прекращение участия правительства в уставном капитале «Ростелекома». За приватизацию «Ростелекома» высказались глава Росимущества Ольга Дергунова и глава Минкомсвязи Николай Никифоров. Оптимальную форму (частное размещение, IPO и т. д.) и время проведения продажи определит выигравший в конкурсе агент.

Аналитик ИФК «Метрополь» Евгений Голосной считает, что чем позже будет приватизирован «Ростелеком», тем лучше для государства. На сегодняшний день рыночная стоимость акций компании почти не учитывает перспектив мобильного бизнеса оператора. В этом году «Ростелеком» создаст совместное предприятие с «Tele2 Россия», в которое войдут мобильные активы госоператора. Через год-полтора предприятие укрепит на рынке, что положительно скажется на стоимости бумаг самого «Ростелекома».

Государство в этом году рассчитывало заработать на приватизации 196 миллиарда рублей, из которых на «Ростелеком» приходится 150 миллиардов, однако план приватизации редко выполняется, говорит главный экономист ФК «Открытие капитал» Владимир Тихомиров.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)